
 
 
 
 
 

Course Evaluation Results: Property I

Dear Professor Blackman,

What follows are Spring 2018 course evaluation results for the above-
referenced course. These results are based on the 76 evaluations returned,
yielding a response rate of 91.57%.

At the top of page 1, the "Global Index" graph represents the combined average
of all 11 evaluation questions. Underneath, the "Professor Evaluation" and
"Course Evaluation" graphs represent the combined average of those question
groups.

Next, the results for each individual question are displayed in a simple bar
graph. To the right of each bar graph, more detailed data is displayed, as
follows: number of responses to that question (n); the average response on a
scale of 1 to 5 (av); the median score (md); and, the standard deviation (dev).

Finally, at the end of the report, you will find an unabridged scanned copy of all
handwritten comments from your students, and a faculty "Profile" page which
graphically displays your average score for each evaluation question.
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Professor Josh Blackman
 

Spring 2018
Property I (20021_201820)
Number of responses: 76

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=4.9
dev.=0.47

1 2 3 4 5

1. Professor Evaluation +- av.=4.9
dev.=0.39

1 2 3 4 5

2. Course Evaluation +- av.=4.9
dev.=0.54

1 2 3 4 5

1. Professor Evaluation1. Professor Evaluation

The professor displayed knowledge and
command of the subject matter.

1.1)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=66

av.=4.94
md=5
dev.=0.24

The professor's organization of the course was
effective.

1.2)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=68

av.=4.94
md=5
dev.=0.29

The professor required or encouraged class
participation.

1.3)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=65

av.=4.94
md=5
dev.=0.39

The professor conducted class in a manner that
required preparation.

1.4)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=67

av.=4.96
md=5
dev.=0.21

The professor was enthusiastic about the subject
matter.

1.5)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=69

av.=4.9
md=5
dev.=0.3

The professor was well prepared for class.1.6)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=65

av.=4.98
md=5
dev.=0.12

The professor answered questions in a way that
enhanced student understanding.

1.7)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=64

av.=4.83
md=5
dev.=0.63
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The professor was accessible to students outside
of class.

1.8)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=67

av.=4.76
md=5
dev.=0.61

Overall, the professor was effective in teaching
this class.

1.9)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=65

av.=4.89
md=5
dev.=0.53

I would recommend this professor to a fellow
student.

1.10)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=63

av.=4.86
md=5
dev.=0.56

2. Course Evaluation2. Course Evaluation

I would recommend this course to a fellow
student.

2.1)
Strongly AgreeStrongly Disagree n=60

av.=4.9
md=5
dev.=0.54

3. General Comments3. General Comments

Please provide any additional comments about the course or professor in the space below.3.1)
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Profile
Subunit: LAW
Name of the instructor: Josh Blackman
Name of the course:
(Name of the survey)

Property I (20021_201820)

Comparative line: [1YR,2YR,BAR], 2012 forward

Values used in the profile line: Mean

1. Professor Evaluation1. Professor Evaluation

1.1) The professor displayed knowledge and
command of the subject matter.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=66 av.=4.94 md=5.00 dev.=0.24
n=27095 av.=4.79 md=5.00 dev.=0.59

1.2) The professor's organization of the course was
effective.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=68 av.=4.94 md=5.00 dev.=0.29
n=27011 av.=4.48 md=5.00 dev.=0.92

1.3) The professor required or encouraged class
participation.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=65 av.=4.94 md=5.00 dev.=0.39
n=26913 av.=4.56 md=5.00 dev.=0.83

1.4) The professor conducted class in a manner
that required preparation.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=67 av.=4.96 md=5.00 dev.=0.21
n=26942 av.=4.50 md=5.00 dev.=0.90

1.5) The professor was enthusiastic about the
subject matter.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=69 av.=4.90 md=5.00 dev.=0.30
n=26923 av.=4.70 md=5.00 dev.=0.71

1.6) The professor was well prepared for class. Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=65 av.=4.98 md=5.00 dev.=0.12
n=26854 av.=4.74 md=5.00 dev.=0.66

1.7) The professor answered questions in a way
that enhanced student understanding.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=64 av.=4.83 md=5.00 dev.=0.63
n=26870 av.=4.40 md=5.00 dev.=1.01

1.8) The professor was accessible to students
outside of class.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=67 av.=4.76 md=5.00 dev.=0.61
n=26403 av.=4.56 md=5.00 dev.=0.81

1.9) Overall, the professor was effective in teaching
this class.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=65 av.=4.89 md=5.00 dev.=0.53
n=26789 av.=4.48 md=5.00 dev.=0.93

1.10) I would recommend this professor to a fellow
student.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=63 av.=4.86 md=5.00 dev.=0.56
n=26323 av.=4.41 md=5.00 dev.=1.04

2. Course Evaluation2. Course Evaluation

2.1) I would recommend this course to a fellow
student.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=60 av.=4.90 md=5.00 dev.=0.54
n=26312 av.=4.43 md=5.00 dev.=0.99


